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1 Okxomo OKpy:KHOCTH, PaIHyC KOTOPO# paBeH 3, OmucaH
MHOTOYTOJILHUK, IIEPUMETP KOTOPOro paBeH S0.
Hanaure ero ruionaib.
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o) B uwetbipéxyronsauk ABCD Bnmcana oOKpy>KHOCTb,
AB =46, CD =41 . Hauaure nepumMerp
yetbipexyroiabauka ABCD .

A AB+CD=AD+BC
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IlepumeTp npsMOyrojbHOU Tpaneluu, ONTMCaHHOU
OKO0JIO OKpYKHOCTH, paBeH 100, e€ Oonbiias
OokoBasi cTopoHa paBHa 45. Haliaure paguyc
OKPYKHOCTH.

{ AB+CD=AD+BC
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Ha xneruarou Oymare ¢ pa3MepoM KJIeTKu 1x1
M300paKeH PaBHOCTOPOHHUN TPEYTOJIbHUK.
Hanaure paanyc onmucaHHOU OKOJIO HETO
OKPYKHOCTH.
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bokoBbIE CTOPOHBI PABHOOEAPEHHOTO
peyroJjibHUKa paBHbI 40, OCHOBaHUE PABHO 438.
lanaure paanyc OomMCaHHOU OKPYKHOCTH 3TOIO
PEYTOJIbHUKA.
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Cropona AB tpeyronbunka ABC paBHa 1.
6 TIIporusonexammii eit yroa C pasen 30°. Haitnure
paanyC OKPY>KHOCTH, OITMCAHHOM OKOJIO 3TOTO
TPEYTOJILHUKA.
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Jlana paBHoOeniperHas Tpanenus KLMN c¢ ocnoBanusvu KN u LM .
Oxkpy»kHOCTH ¢ IeHTpoM O , mocTpoeHHas Ha 00koBoi cropoHe KL kak Ha
TuaMeTpe, KacaeTcsi 00KkoBou cTopoHbl MN 1 BTOpOU pa3s mepeceKkaeT
6osbitiee ocHoBanre KN B Touke H , Touka Q — cepeanna MN .

a) Jlokaxxute, 4To yeTbIpexyroabHUK NQOH — mapasiesorpaMmm.
0) Hanigute KN , ecott « LKN = 75°u LM =1.

OtBert: 3




IlepBas oKpy>KHOCTbH ¢ IleHTpoM O, BIicaHHas B paBHOOEAPEHHBIN
tpeyrosibHuUK KLM , kacaetcs 6okoBou ctopoHbl KL B Touke B, a
ocHoBaHUA ML — B Touke A. Bropas okpy:KHOCTH € 1leHTpoM O1 Kacaercs
ocHoBaHus ML u npojiokeHn 60KOBBIX CTOPOH.

a) Jlokaxkure, 4To TpeyrobHUK OLO1 MpsSMOyTOJIbHBIMH.
6) HaiuTe pasiyc BTOpO OKPYKHOCTH, €CJIU U3BECTHO, UTO PaUYC
mepBou paBeH 6 1 AK =16.

OtBeT: 24



JlaH npsAMOyToJIbHBIN TPeyroabHUK RST PAMBIM YITIOM T. Ha karere RT
B3sTa TOYKa M. OKpYKHOCTB ¢ IIeHTPs0S Y RONameTpaw bl s8saTOIN = ——
A J

TUIOTEHY3bI B TOUKE N.

a) Jlokakute, yto npsambie MN u SO rgﬁaélg%}f%? meopeme KOCUnycoe

6) Haiinure miomans yetsipexyronbHuka SOMN, ecit TN=8 1 RM:MT=1:5:

OtBeT: 28 1
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W3 AMON no meopeme KocuHycos
MN =4
U3 nooobus ARMN u AROS

S = %NP(MN +08) =28







